



Rába-Duna-Vág
Korlátolt Felelősségű
Európai Területi Társulás
2800 Tatabánya, Fő tér 4.



Kedvezményezett neve: Komárom Város Önkormányzata

A projektben részt vevő partnerek: Komárno Város Önkormányzata (Szlovákia)

A Pályázat kiírója: Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program

A projekt címe: Ismerd meg, szeresd, véd a Duna két partján fekvő Komárom természeti környezetét!

Projekt regisztrációs száma: SKHU/WETA/1901/1.1/026

A projekt jóváhagyott teljes költségvetése: 57.499,02 euró

Ebből Komárom költsége: 34.499,07 euró

Támogatás mértéke: 85%

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2021.07.31.

A projekt tartalmának bemutatása:

A projekt célja a régió természeti értékeinek megőrzése, természeti lehetőségeinek hatékonyabb kihasználása. Hozzájárul a társadalmi és területi kohézió erősítéséhez, valamint a Duna két partján található természeti értékek megőrzéséhez, illetve a város természeti értékeit megismerni kívánó látogatók számának gyarapodásához.

A projekt keretén belül olyan természetes területek kerülnek kialakításra Észak- és Dél-Komáromban, amelyek bemutatják a helyi környezet értékeit, növény- és állatvilágát, valamint felhívják a figyelmet a természet és annak védelme fontosságára. Mindkét városban egy-egy új helyszín jön létre, amelyek egyrészt rekreációs színtérként szolgálnak a lakosság számára, másrészt természeti látványosságot is nyújtanak az ide látogató turistáknak. A helyszíneken kihelyezett információs táblák tájékoztatást nyújtanak a Duna két partján található természeti értékekről, a kialakított pihenőhelyek, játékelemek pedig lehetőséget biztosítanak az aktív kikapcsolódásra minden korosztály számára.

A rekreációs helyszínek kialakítását követően egy olyan egyedülálló oktatási program kerül kidolgozásra a 3-18 éves korosztály számára, amely alkalmas kültéri környezetismereti órák megtartására, ahol szakemberek a korosztályuknak megfelelő foglalkozásokat tartanak a gyerekeknek. Az oktatási anyagnak köszönhetően a célcsoport tagjai jobban megismerhetik a helyi természeti adottságokat, a terület növény- és állatvilágát, de nemcsak a saját városuk, hanem a Duna túlsó partján található élővilágát is. A két kijelölt helyszín egymás kiegészítéseként szolgál, ezért is fontos az oktatási program határon átívelő szemléletben való kidolgozása és megvalósítása. Egyúttal megjelentetésre kerül egy négy nyelvű ismertető kiadvány a helyi természeti értékekről.